
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙ∆Ι ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΠΑ 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για παιδιά 8 – 14 ετών 

 
Μαθητές και γονείς θα γνωρίσουν τη γοητευτική ιστορία της άρπας, ενός από τα αρχαιότερα μουσικά 
όργανα. Παρέα με το μαγευτικό της ήχο θα απολαύσουν ένα μοναδικό ταξίδι μέσα στους αιώνες με 

έργα από τις σημαντικότερες εποχές και μουσικά στυλ της δυτικής κλασικής μουσικής.  
 

Συμμετάσχοντες:  
Επιλεγμένα δημοτικά σχολεία και γυμνάσια των επαρχιών Λευκωσίας, Λάρνακας, Αμμοχώστου και 
Πάφου 
 
∆ιάρκεια: 3-13 Νοεμβρίου 2010 
 
Το πρόγραμμα αποτελείται από: 
(α) Προετοιμασία των μαθητών στα σχολεία 
(β) Επισκέψεις ομάδων των μουσικών της Σ.Ο.Κ. στα σχολεία 
(γ) Εκπαιδευτικές συναυλίες 
(δ) Οικογενειακή συναυλία 
 
Επισκέψεις ομάδων των μουσικών της Σ.Ο.Κ. στα σχολεία: 
 

 Οι μουσικοί της ορχήστρας έχουν χωριστεί σε 8 ομάδες (βλέπετε επισυνημμένο έγγραφο) οι 

οποίες σε καθεμιά από τις 3 μέρες επισκέψεων θα επισκεφθούν 4 δημοτικά και 4 γυμνάσια.  

 Οι ομάδες 1-4 θα επισκεφθούν δημοτικά σχολεία και οι ομάδες 5-8 θα επισκεφθούν γυμνάσια. 

 Σε κάθε σχολείο θα επισκεφθούν 2 διαφορετικά τμήματα σε δύο συνεχόμενες διδακτικές 
περιόδους.  

 
Παρασκευή 5 Νοεμβρίου, τμήματα δημοτικών και γυμνασίων επαρχίας Πάφου 
∆ευτέρα 8 Νοεμβρίου, τμήματα δημοτικών και γυμνασίων επαρχιών Λάρνακας και Αμμοχώστου 
Τρίτη 9 Νοεμβρίου, τμήματα δημοτικών και γυμνασίων επαρχίας Λευκωσίας 
 
Εκπαιδευτικές συναυλίες:  
 

 Η διάρκεια της κάθε συναυλίας θα είναι γύρω στα 55 λεπτά μέγιστη διάρκεια  
09:30 – 10:30 για μαθητές ∆ημοτικής Εκπαίδευσης 
11:00 – 12:00 για μαθητές Μέσης Εκπαίδευσης 

 Την κάθε συναυλία μπορούν να παρακολουθήσουν 300 μαθητές μαζί με τους συνοδούς 
δασκάλους/καθηγητές τους. 
 

Τετάρτη 10 Νοεμβρίου 2010, ∆ημοτικό Θέατρο Στροβόλου, Λευκωσία 
Πέμπτη 11 Νοεμβρίου 2010, Μαρκίδειο Θέατρο, Πάφος 
Παρασκευή 12 Νοεμβρίου 2010, Θέατρο Λυκείου Αραδίππου  
 
Οικογενειακή συναυλία:  
 

 Απευθύνεται σε παιδιά 8 ετών και άνω και τους γονείς τους 

 Για την οικογενειακή συναυλία στο Ριάλτο, παρακαλούμε όπως η ∆ημοτική και Μέση 
εκπαίδευση βοηθήσουν το γραφείο της Ορχήστρας με την προβολή της στα δημοτικά και 
γυμνάσια της επαρχίας Λεμεσού.  

 
Σάββατο 13 Νοεμβρίου 2010, Θέατρο Ριάλτο, Λεμεσός, 17:00 – 18:00 
 
 



 
Σε συνεργασία με:  
τη ∆ιεύθυνση ∆ημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
Κυρία Ερασμία Ρουσιά, Επιθεωρήτρια Μουσικής ∆ημοτικής Εκπαίδευσης (επαρχίες Λευκωσίας, 
Λάρνακας και Αμμοχώστου) 
Κυρία ∆ώρα Κωνσταντίνου, Επιθεωρήτρια Μουσικής ∆ημοτικής Εκπαίδευσης (επαρχίες Λεμεσού και 
Πάφου) 
Κυρία Άντρη Χατζηγεωργίου-Λυμπουρή, Επιθεωρήτρια Μουσικής Μέσης Εκπαίδευσης 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1. Τόμας Ρόμπινσον (γ. 1560 περίπου), Η Ζιγκ της Βασίλισσας – εκτέλεση σε Κέλτικη Άρπα 
 

2. Γκ. Φ. Χέντελ, Κοντσέρτο για Άρπα Εργ. 4, Αρ. 5 (μεταγραφή κοντσέρτου για όργανο) 
4η κίνηση: Presto  

 
3. K. Ντ. φον Ντίτερσντορφ, Κοντσέρτο για Άρπα και Ορχήστρα,  

1η κίνηση: Allegro molto 
 

4.  Γκ. Φωρέ, από τη Σουίτα Πελέας και Μελισάνθη, Εργ. 80 
Sicilienne  

 
5.  Κλ. Ντεμπυσύ, από το Danses για χρωματική άρπα και ορχήστρα εγχόρδων, L 103  

Danse Profane  
 

6. A. Χιναστέρα, από τις Παραλλαγές Κοντσερτάντε, Εργ. 23   
Θέμα για Βιολοντσέλο και Άρπα 
Παραλλαγή σε στυλ Σκέρτσου για Κλαρινέτο 
 

7. Κυπριακό Παραδοσιακό Τραγούδι “Αίγια Κότσιηνη”, ενορχ. Γιάννης Χατζηλοΐζου   

Θα ενορχηστρωθεί ειδικά για το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για το παρόν μέγεθος της 
Συμφωνικής Ορχήστρας Κύπρου και θα συμπεριλαμβάνει μέρος για άρπα. 
Στην εκτέλεσή του θα συμμετέχει και η Κωνσταντία Ηλία ώστε να βοηθήσει και ενθαρρύνει τη 
συμμετοχή των παιδιών.  
 
Συνολική διάρκεια έργων: 31:30 

 
Σολίστ: Angela Madjarova (άρπα) 
 
Μαέστρος: Γιάννης Χατζηλοΐζου  
 
Παρουσίαση: Angela Madjarova, Γιάννης Χατζηλοΐζου, Κωνσταντία Ηλία 
 
 

 


